Wzdr naliczania rocznej optaty ryczattowej z tytutu swiadczonych ustug
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K — wysokos¢ rocznej optaty ryczattowej netto w PLN z tytutu Swiadczonych ustug

N — wysokosé deklarowanych kosztéw kwalifikowanych nowej inwestycji w PLN okreslonych w decyzji o wsparciu

x —wspotczynnik wielkosci przedsiebiorcy (0,4 — maty, 0,38 — sredni, 0,35 — duzy)

WYTYCZNE DOT. OPLATY:

1.

Wysokos¢ rocznej optaty bedzie naliczana na podstawie powyzszego wzoru, przy czym roczna optata netto nie
moze by¢ wyzsza niz:

a) 20.000,00 zt w przypadku matego przedsiebiorcy,

b) 75.000,00 zt w przypadku Sredniego przedsiebiorcy,

c) 250.000.00 w przypadku duzego przedsiebiorcy.

Optata bedzie uiszczana miesiecznie w czesci rownej 1/12 optaty roczne;.

Standardowy wzér umowy o $wiadczenia ustug ptatnych na rzecz przedsiebiorcy udostepnia na wniosek osdb
zainteresowanych zarzadzajacy obszarem.

Przedsiebiorcy, ktéry zobowigzany jest do uiszczania wynagrodzenia za ustugi, z tytutu wiecej niz jednej umowy,
w okresie jednoczesnego obowigzywania tych umow, na zasadzie absorpcji, naliczana bedzie najwyzsza sposrod
miesiecznych zwaloryzowanych czesci wynagrodzenia, wynikajaca z obowigzujgcych umow.

Szczegbtowe zasady dotyczace ustalania wysokosci opfaty za ustugi standardowe ptatne na rzecz
przedsiebiorcéw, zdefiniowane w Planie Rozwoju Inwestycji, zostang okreslone w umowie o $wiadczenie ustug
ptatnych.



